

ANUNT

PRIN PREZENTA VA ADUCEM LA CUNOSTINTA CA IN URMA SESIZARII DEPUSE LA INSTITUTIA PREFECTULUI JUDETUL SATU MARE, CU PRIVIRE LA DEVERSAREA DEJECTIILOR DE LA BAILE GOSPODARILOR IN SANTURI SI APELE CURGATOARE CE TREC PRIN LOCALITATEA CERTEZE, SAT CERTEZE, SAT HUTA CERTEZE SI SAT MOISENI, AVETI URMATOARELE OBLIGATII PREVAZUTE DE LEGE :

- FIECARE GOSPODARIE ESTE OBLIGATORIU SA ISI FACI FOSA SEPTICA VIDANJABILA PENTRU DEJECTIILE DE LA BAI PANA LA INTRODUCEREA CANALIZARII
- GARDA NATIONALA DE MEDIU COMISARIATUL JUDETEAN SATU MARE NE-A PUS IN VEDERE SA STOPAM EVACUAREA DEJECTIILOR IN CANALE SI APELE CURGATOARE SI SA LUAM MASURI CONFORM LEGISLATIEI IN VIGOARE

ANEXAM PREZENTEI IN COPIE ADRESA DE LA MINISTERUL MEDIULUI GARDA NATIONALA DE MEDIU COMISARIATUL JUDETEAN SATU MARE, CU CELE CONSTATATE SI STABILIREA MASURILOR CONFORM LEGII

ANUNTUL VA FI AFISAT LA LOCURILE DE AFISAJ DIN CERTEZE, HUTA CERTEZE SI MOISENI.

PRIMAR
Ec CIOCAN PETRU



INTOCMIT
VICEPRIMAR
JR CIORBA IOAN AUREL

A blue ink signature of the Vice Mayor, JR CIORBA IOAN AUREL.

20.10.2017

pm gnm

Sa infomat Com. local

MINISTERUL MEDIULUI,		
GARDA NAȚIONALĂ DE MEDIU COMISARIATUL JUDEȚEAN SATU MARE	NOTĂ DE CONSTATARE	Nr. 353/20.10.2017 Exemplar: Pagina:
str. Ioan Slavici nr. 74 Satu Mare Cod fiscal: 15378153		Tel: +40 261 750050; Fax: +40 261 750770 www.gnm.ro e-mail: gardamediu@gnm.ro; cjsatunmare@gnm.ro

Nr. R.U.C.
Nr. Înregistrare la unitatea controlata: 6618/20.10.2017

Încheiată astăzi, ziua 20 luna 10 anul 2017

Subsemnații, Borgovan Elisabeta, Lapuste Liliana, din cadrul Gărzii Naționale de Mediu - Comisariatul Județean Satu Mare, în calitate de comisari, împuterniciți cu legitimațiile speciale de control nr. 2615 și 2619 din anul 2017, eliberate de Garda Națională de Mediu - Comisariatul General, în temeiul HG nr. 1005/2012 pentru organizarea și funcționarea Gărzii Naționale de Mediu și a OUG 196/2005 la zi în urma controlului efectuat în data de 20.10.2017 la UAT Certeze din localitatea Certeze județul Satu Mare, a în prezența d-lui primar Ciocan Petru și a d-lui viceprimar Ciorba Aurel, avind C.I. Seria sm 1 - 0nr. CNP constat următoarele:

Ca urmare a sesizării depuse de Instituția Prefectului Satu Mare privind sesizările unor cetățeni cu privire la faptul ca dejecțiile rezultate din baine gospodăriilor din localitatea Certeze sunt deversate fie în santurile din vecinătate fie în albia izvoarelor ce trec prin comuna(ex strazile Bisericii și Scolii)-s-au efectuat controale în acest sens împreună cu reprezentanți ai primăriei Certeze.

Împreună cu reprezentanți ai primăriei se vor identifica gospodăriile respective și pînă la realizarea sistemului de canalizare în comuna se vor impune stoparea evacuarilor și realizarea unor bazine vidanjabile imermeabilizate stocarea apelor uzate rezultate și vidanțarea periodică cu transportul apelor uzate la o stație de epurare autorizată pentru evitarea evacuarilor respectiv a poluării aerului și apelor de suprafață.

Măsuri stabilite

1. Identificarea evacuarilor directe în santuri și interzicerea acestor evacuări pînă la implementarea proiectului de canalizare/epurare ape uzate în comuna.

Termen: 30 noiembrie 2017 Raspunde UAT CERTEZE

2. Notificarea la GNM CJ Satu Mare a măsurilor luate în acest sens (identificare și interzicere evacuare)

Termen: 30 noiembrie 2017 Raspunde: UAT CERTEZE

Sanctiuni Nu s-au aplicat

Obiecțiuni: Nu sunt

În timpul controlului nu/au fost distruse sau avariate bunuri, documente sau alte valori.

Prezenta Notă de constatare, conține 1 pagini și a fost încheiată în 2 exemplare, la sediul GNM-CJ SM, din care 1 exemplar pentru GNM-CJ SM și 1 exemplar pentru unitatea verificată.

Numele și semnătura reprezentanților GNM
Comisar Borgovan Elisabeta
Comisar Caragut Marcel

Numele și semnătura reprezentantului unității,
care a participat la control

